
Практичне заняття 2 

 

 

Тема 2. Методи обліку витрат виробництва та калькулювання собівартості продукції. 

 

 

Завдання 1 

 
Виробництво тканини складається з трьох переділів – прядіння, ткацтво, обробка. 

Вартість сировини, що надійшла в переробку, відображається лише у 1-му переділі – 3 000 

грн. Додані витрати за переділами відповідно: 1600 грн, 1400 грн та 1000 грн. Половина 

напівфабрикатів після 2-го переділу (сувора тканина) реалізована на сторону на 3000 грн. 

Завдання 1. Знайти собівартість напівфабрикатів після кожного переділу і собівартість 

готової тканини. 2. Скласти бухгалтерські проводки, використовуючи напівфабрикатний 

варіант зведеного обліку витрат. 

 

Завдання 2 
Промислове підприємство за допомогою однорідних методів виробництва з 

однакових вихідних матеріалів виготовляє три різні види продукції. У результаті 

дослідження виробничого процесу з’ясувалося, що витрати на випуск різної продукції 

приблизно пропорційні одні одним. При цьому можна виходити з того, що витрати на одну 

тонну першого виду продукції становлять 0,5 витрат другого виду. Витрати на одну тонну 

третього виду продукції – 1,82 витрат другого виду. За звітний період було вироблено 

відповідно за видами продукції: 19 тис. т, 17,1 тис. т та 13 тис. т. Загальні витрати за звітний 

період склали 1500 тис. грн. Завдання Визначити витрати на виробництво кожного виду 

продукції за допомогою показника еквівалентності. 


